
UNuA
Universidade Federal da Integracão Latino Americana

Curso de Engenharia Química
Núcleo Docente Estruturante

ATA DA 3 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE

ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA
DATA: 14 DE DEZEMBRO DE 2015

Aos quatorze dias do mês de Dezembro de 2015, no bloco 6, espaço 1, sala 11, do

Parque Tecnológico de Itaipu, situado à Av. Tancredo Neves, n° 6731, cidade de Foz

do Iguaçu, reuniram-se extraordinariamente os membros do Núcleo Docente

Estruturante do Curso de Engenharia Química da Universidade Federal da

Integração Latino Americana, sob a presidência da Prof.a Dr.a Marlei Roling Scariot

e com a presença dos seguintes docentes: Prof.a Dr.a Andréia Cristina Furtado, Prof.a

Dr.a Katya Regina de Freitas. Ordem do Dia: 1) Apreciação e Aprovação das

alterações encaminhadas pelo Colegiado do Centro Interdisciplinar de

Tecnologia e Infraestrutura. A professora Andréia iniciou a reunião apresentando o

resultado da reunião de Centro, realizada na manhã do mesmo dia, na qual foram

apreciadas as alterações no PPC do curso de Engenharia Química. Na reunião, o

professor Marcelo, da área de Ciência da Computação, sugeriu que a disciplina

PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES, fosse realocada no quarto semestre da

matriz curricular do curso, apresentando a justificativa da área para tal solicitação.

Após análise dos professores do curso (e membros do NDE-EQ), presentes na

reunião de centro, foi aprovada a realocação da disciplina supracitada, sendo as

disciplinas METODOLOGIA CIENTÍFICA e LABORATÓRIO DE BALANÇO DE

MASSA E ENERGIA, realocadas no quinto semestre da matriz curricular do curso

de Engenharia Química. Após a apreciação das mudanças propostas, os membros do

NDE aprovaram as alterações acima apresentadas. Nada mais havendo, eu, Andréia

Cristina Furtado, lavrei a presente ata, que após lida segue assinada por mim e

demais presentes.

Prof
a
Dr.a Andréia Cristina

Prof. Dr. Eduardo bonçalves,imbrecht

C

Prof.a Dr.a Marlei Roling Scariot
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